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Ανοδο «Προοδευτικής» στο Παν. Κύπρου
τις κάλπες κατήλθαν χθες οι φοιτητές
του Πανεπιστημίου Κύπρου για την

ανάδειξη του νέου Συμβουλίου της ΦΕ-
ΠΑΝ, οι οποίοι έδωσαν αυξημένα ποσοστά
στη φοιτητική παράταξη της Αριστεράς, η
οποία πήρε 1570 ψήφους ή 40.7%, σημει-
ώνοντας άνοδο 0.5% και 8 έδρες. Η Πρω-
τοπορία πήρε 1850 ψήφους και 10 έδρες, η
Αναγγένηση 139 ψήφους και 1 έδρα, ο
Αγώνας 152 ψήφους και 1 έδρα και ΑΦΕ
140 ψήφους και 1 έδρα.

Για τη διεξαγωγή των εκλογών είχαν
στηθεί τρία εκλογικά κέντρα, στην Πανεπι-
στημιούπολη, στο Πανεπιστήμιο Κύπρου
και στα κτίρια της Αρχιτεκτονικής Σχολής,

στο τέρμα της οδού Λήδρας.
Δικαίωμα ψήφου είχαν περίπου έξι χι-

λιάδες προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί
φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Στις εκλογές συμμετείχαν δύο παρατά-
ξεις με ολοκληρωμένο ψηφοδέλτιο, ενώ οι
υπόλοιπες με λιγότερους υποψηφίους. Με
ολοκληρωμένο ψηφοδέλτιο 21 υποψηφίων

κατήλθαν στις εκλογές οι δύο μεγάλες πα-
ρατάξεις Προοδευτική και Πρωτοπορία,
ενώ οι υπόλοιπες παρατάξεις, Αγώνας,
Αναγέννηση και Ανεξάρτητη Φοιτητική
Επαλξη (ΑΦΕ) κατήλθαν στις εκλογές με
λιγότερο αριθμό υποψηφίων.

Να θυμίσουμε ότι η ΦΕΠΑΝ πέρυσι
παρέμεινε ακατάρτιστη λόγω του ότι δεν
συγκεντρωνόταν η απαιτούμενη πλειοψη-
φία.

Οι έδρες των παρατάξεων, μετά τα απο-
τελέσματα των περσινών εκλογών είχαν ως
εξής: δέκα για την Πρωτοπορία, οκτώ για
την Προοδευτική, και από μία για τον Αγώ-
να, την Αναγέννηση και την ΑΦΕ.

Σ Νίκη της φοιτητικής
παράταξης της Αριστεράς
με 40.7% και οκτώ έδρες

Επίσκεψη ΑΚΕΛ
στο Ινστιτούτο
Κύπρου

Επίσκεψη αντιπροσωπείας του
ΑΚΕΛ, με επικεφαλής τον υπεύθυ-
νο του Γραφείου Παιδείας της Κ.Ε.
του ΑΚΕΛ Χρίστο Χριστοφίδη, στο
Ινστιτούτο Κύπρου, πραγματοποι-
ήθηκε την περασμένη Δευτέρα.
Κατά την επίσκεψη παρουσιάστηκε
από τον κ. Κώστα Παπανικόλα το
έργο και οι στόχοι του Ινστιτούτου,
ενώ στην παρουσία πολυμελούς αν-
τιπροσωπείας του Ινστιτούτου συ-
ζητήθηκε η πορεία και τα προβλή-
ματα του Ινστιτούτου, οι εξελίξεις
και τα ανοιχτά ζητήματα γύρω από
τον τομέα της έρευνας.

Εγγραφές
μαθητών
μέχρι 20 Μαρτίου

Το Υπουργείο Παιδείας και Πο-
λιτισμού με ανακοίνωσή του, υπεν-
θυμίζει τους γονείς / κηδεμόνες
μαθητών, οι οποίοι από το προσε-
χές σχολικό έτος 2010 - 2011 θα
φοιτούν σε Δημόσια Σχολεία Μέ-
σης Γενικής Εκπαίδευσης, ότι η
προθεσμία υποβολής των ενστάσε-
ων για εγγραφή και μετεγγραφή λή-
γει στις 20 Μαρτίου 2010. Οι αιτή-
σεις πρέπει να υποβάλλονται στη
Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης
μέσω της οικείας Σχολικής Εφο-
ρείας με τη συμπλήρωση σχετικών
εντύπων, που διατίθενται στις Σχο-
λικές Εφορείες, στα Επαρχιακά
Γραφεία του Υπουργείου Παιδείας
και Πολιτισμού καθώς επίσης και
στο διαδίκτυο.

Υλοποιείται η προεκλογική
υπόσχεση της Κυβέρνησης

Η Εκπαιδευτική Μεταρρύθμιση είναι από τους σημαντικούς στόχους
ην ικανοποίησή του εξέφρασε ο ΓΓ
του ΑΚΕΛ Αντρος Κυπριανού για το
γεγονός ότι η Κυβέρνηση υλοποιεί

την Εκπαιδευτική Μεταρρύθμιση, ένα από
τους σημαντικούς στόχους της, τους οποί-
ους είχε καθορίσει μέσα από το προεκλογι-
κό της πρόγραμμα. «Υλοποιεί μια προεκλο-
γική υπόσχεση που έχει δώσει στον κυπρια-
κό λαό και που είναι η εκπαιδευτική μεταρ-
ρύθμιση», τόνισε ο Α. Κυπριανού μετά από
συνάντηση που είχε χθες με τον Υπουργό
Παιδείας και Πολιτισμού Ανδρέα Δημητρί-
ου.

Η συνάντηση εντάσσεται στα πλαίσια μιας
σειράς συναντήσεων του Υπουργού Παιδεί-
ας με τους ηγέτες των πολιτικών κομμάτων
για ενημέρωση του έργου που έχει επιτελε-
στεί για το θέμα της εκπαιδευτικής μεταρ-
ρύθμισης.

Ο ΓΓ του ΑΚΕΛ συνεχάρη τον υπουργό
και την Κυβέρνηση για το έργο που έχει επι-
τελεστεί μέχρι στιγμής στον τομέα της εκ-
παιδευτικής μεταρρύθμισης, δηλώνοντας
παράλληλα την παρουσία του κόμματος σε
αυτή την προσπάθεια και τη συμμετοχή του,
έτσι ώστε τα πράγματα να ολοκληρωθούν.

Αναφερόμενος στη δουλειά που γίνεται
από τις επιτροπές των αναλυτικών προγραμ-
μάτων, ο Α. Κυπριανού χαιρέτισε την ολο-
κλήρωση ενός σημαντικού μέρους της προ-
σπάθειας.

“Το έργο που έχει επιτελεστεί από τις
επιτροπές είναι πάρα πολύ σημαντικό και
εξίσου σημαντικό είναι και το γεγονός ότι το
Υπουργείο Παιδείας, η Κυβέρνηση, θα έχει
στη συνέχεια διάλογο με τα πολιτικά κόμμα-
τα σε μια προσπάθεια να λάβει υπόψη της,
στη διαμόρφωση της τελικής πολιτικής πρό-
τασης και τη θέση των πολιτικών κομμάτων»,

σημείωσε ο Α. Κυπριανού, προσθέτοντας ότι
το ΑΚΕΛ είναι έτοιμο να συμβάλει όσο το
δυνατόν περισσότερο σε αυτό το διάλογο.

Τέλειωσαν οι επιτροπές και ξεκινά ο διάλογος
Εχουν τελειώσει τα αναλυτικά προγράμ-

ματα και θα μπούμε σε μια φάση δημόσιου
διαλόγου με όλους τους κοινωνικούς εταί-
ρους και τα πολιτικά κόμματα, ώστε οι προ-
τάσεις των επιτροπών να γίνουν πολιτική
πρόταση της κυβέρνησης, ανέφερε ο Υπουρ-
γός Παιδείας, ο οποίος προβαίνει σε ενημέ-
ρωση των κομμάτων για τη φάση στην οποία
έχουν φτάσει οι αλλαγές που προγραμματί-
ζονται για να εκσυγχρονιστεί η εκπαίδευση.

Ανέφερε επίσης ότι κατά τη συνάντηση
συζητήθηκαν και άλλα θέματα που αφορούν
την Παιδεία όπως η πρόταση από την Επι-

τροπή των Πρυτάνεων για τον εκσυγχρονι-
σμό της νομοθεσίας για τα πανεπιστήμια,
την οποία το Υπουργείο Παιδείας ”προσφέ-
ρει στην κοινωνία για δημόσιο διάλογο”,
όπως είπε ο υπουργός.

Αναφερόμενος στα αναλυτικά προγράμ-
ματα, σημείωσε ότι το Υπουργείο έχει ετοι-
μάσει τα προγράμματα αυτά και υπάρχει και
ένα πρόγραμμα τριετίας για την εφαρμογή
τους.

«Από τώρα αρχίζουν οι επιμορφώσεις των
εκπαιδευτικών και μια πρώτη δοκιμασία των
προγραμμάτων σε κάποια σχολεία της Κύ-
πρου για να μπούμε με το τέλος του δημόσι-
ου διαλόγου μέχρι το καλοκαίρι, στη φάση
της μεγάλης εφαρμογής από τον επόμενο
Σεπτέμβριο», κατέληξε.
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